
PRESENÇAS: 

M UNlcip lO DA GOLEGÀ 

CÂMAR A M UNICIPAL 

MINUTA DA ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2 DE JUNHO DE 2023 

Início: lOh OOm - Termo: Uh 37m 

Salão Nobre dos Paços do Concelho 

----- Presidente da Câmara, António Carlos da Costa Camilo -------------------------------------------

----- Vereadora, Ana Isabel Madeira Mota Sampaio Caixinha Duque ---------------------------------

----- Vice-Presidente, Diogo Miguel Alcaçarenho Rosa -------------------------------------------------

----- Vereador, António Francisco Oliveira Pires Cardoso -----------------------------------------------

----- Vereadora, Maria Manuela Barreiros Nunes Serrão de Faria Veiga ------------------------------

AUSÊNCIAS: 

----- Não se verificaram ausências ---------------------------------------------------------------------------

FUNCIONÁRIOS PRESENTES: 

----- Chefe da Divisão de Obras, Urbanismo e Ambiente, Acácio Galrinho Nunes -----------------

----- Chefe da Divisão Municipal de Educação, Saúde e Bem-Estar, Maria Aurélia Rosa Ribeiro 

da Costa Ferreira -----------------------------------------------------------------------------------------------

----- Técnica Superior, Ana Cristina Simões Ferreira -----------------------------------------------------

----- Técnica Superior, Tatiana Sofia Crespo da Silva Iria ----------------------------------------------

----- Assistente Técnica, Isabel Maria da Conceição Centeio Gameiro que secretariou -------------

APROVAÇÃO: 

----- Nos termos do n,O 3 do art,O 57° da Lei n,O 75/2013, de 12 de setembro, no final da reunião, 

foi deliberado por unanimidade, para que produzam efeitos imediatos, aprovar em minuta as 

seguintes deliberações, referentes aos pontos da ordem de trabalhos: ----------------------------------
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Divisão Municipal de Administração e Finanças: 

1.1 - Permuta entre a Câmara Municipal da Golegã e a Mendes Gonçalves,S.A de 
terrenos sitos na Estrada de Vale Pintos: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os fundamentos 
da informação em apreço, autorizar a permuta entre a Câmara Municipal da Golegã e a 
Mendes Gonçalves, S.A. dos terrenos do Município da Golegã sitos na Estrada de Vale 
Pintos e inscritos na Matriz Predial Urbana da Freguesia da Golegã sob os números 
3920, 3962, 3960, 3961 e P4004, com as áreas de 1479,50, 277, 87, 571 e 717 metros 
quadrados, respetivamente, em contrapartida da execução, pela Empresa Mendes 
Gonçalves,SA, dos trabalhos, com um valor estimado de 124 804,48 euros, que 
consistem na abertura de uma via na Rua Sacadura Cabral até à EN365. 

Seguimento: DOUA 

1.2 - Ratificação do despacho exarado pelo Excelentissimo Presidente da Câmara 
Municipal a indeferir o pedido de revisão excecional de preços apresentado pela 
Gertal: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por maIOrIa, com os votos contra do Senhor 
Vereador António Francisco Oliveira Pires Cardoso e da Senhora Vereadora Ana Isabel 
Madeira Mota Sampaio Caixinha Duque e com os votos a favor da Senhora Vereadora 
Maria Manuela Barreiros Nunes Serrão de Faria Veiga, do Senhor Vice- Presidente da 
Câmara e do Excelentíssimo Presidente da Câmara, ratificar o despacho exarado pelo 
Excelentíssimo Presidente da Câmara Municipal, em 29 de maio de 2023, a concordar 
com o indeferimento do pedido de revisão excecional de preços solicitado pela entidade 
GERT AL - Companhia Geral de Restaurantes e Alimentação, SA., no âmbito do Acordo 
- Quadro 07/2022 - Aquisição de Refeições Escolares. 

Seguimento: Património 
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1.3 - Abertura de procedimento concursal por mobilidade interna para um lugar na 
carreira e categoria de técnico superior com licenciatura em Educação Social: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os fundamentos 
da informação em apreço, autorizar a abertura de procedimento concursal por 
mobilidade interna para um lugar na carreira e categoria de técnico superior com 
licenciatura em Educação Social. 
Seguimento: Recursos Humanos 

1.4 - Proposta de protocolo a celebrar entre o ISLA e a Câmara Municipal da Golegã no 
âmbito da formação em contexto de trabalho do Curso Técnico Superior 
Profissional em Gestão Administrativa de Recursos Humanos: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, aprovar a proposta de protocolo a 
celebrar entre o ISLA - Instituto Superior de Gestão e Administração de Santarém e a 
Câmara Municipal da Golegã no âmbito da formação em contexto de trabalho do Curso 
Técnico Superior Profissional em Gestão Administrativa de Recursos Humanos. 

Seguimento: Recursos Humanos 

Ponto Dois 
Divisão Municipal de Obras, Urbanismo e Ambiente: 

2.1- Canas, Engenharia e Construção, S.A. 
Pedido de prorrogação de prazo da empreitada: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os fundamentos 
da informação em apreço, aprovar o pedido da empresa Canas, Engenharia e Construção, 
S.A. para prorrogação do prazo de execução dos trabalhos referentes à empreitada de 
"Remodelação do Cine Teatro Gil Vicente", por mais setenta e quatro dias. 

Seguimento: DOUA 
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2.2 - Pedido de verificação de direito de preferência: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos do Decreto-Lei n.o 263-
A/2007, de 23 de julho na redação do Decreto-Lei n.o 125/2013, de 30 de agosto, não 
exercer o direito de preferência sobre o prédio inscrito na Matriz Predial Urbana da 
Freguesia de Golegã com o artigo 3848 e descrito na Conservatória do Registo Predial 
da Golegã sob o número 1779/19930723, sito na Rua D. Afonso Henriques, 142, na 
Golegã, dado tratar-se de um imóvel sem interesse municipal. 

Seguimento: DOUA 

2.3 - Associação do Toiro à Corda 
Pedido de isenção das taxas municipais referentes à licença de ocupação da 
via pública com um bar: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os fundamentos 
da informação em apreço, isentar a Associação Toiro à Corda do pagamento das taxas 
municipais de ocupação de via pública na Azinhaga, com um bar, durante a Festa do 
Bodo 2023. 

Seguimento: DOUA e oficio 

2.4- Fábrica da Igreja Paroquial Nossa Sr." da Conceição Golegã / JMJ 2023 
Pedido de isenção das taxas municipais referentes à emissão de licença de 
ruído: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, isentar a Fábrica da Igreja 
Paroquial Nossa Sr.· da Conceição da Golegã do pagamento das taxas municipais 
referentes à emissão de licença especial de ruído para realização de peregrinação dos 
símbolos JMJ 2023, no Concelho da Golegã. 

Seguimento: DOUA e oficio 
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2.5 - Santa Casa da Misericórdia da Golegã: 
Pedido de isenção das taxas municipais referentes à emissão de licença de 
provas desportivas: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, isentar a Santa Casa da 
Misericórdia da Golegã do pagamento das taxas municipais referentes â emissão de 
licença de provas desportivas para realização da Caminhada Recursos Humanos 
caminhar pelos "Bons Amigos". 

Seguimento: Taxas e Licenças e oficio 

2.6 - Junta de Freguesia da Golegã 
Pedido de isenção das taxas municipais referentes ao apoio cedido para a 2." 
Comemoração do Dia da Freguesia: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, isentar a Junta de Freguesia da 
Golegã do pagamento das taxas municipais referentes ao apoio cedido para a realização 
da 2." Comemoração do Dia da Freguesia a realizar, nos dias 16 e 17 de junho de 2023. 

Seguimento: DOVA e oficio 

2.7- Associação Humanitária dos Bombeiros Voluntários da Golegã 
Pedido de isenção das taxas municipais referentes ao apoio para a realização 
da 12." Edição da Festa em Honra de Nossa Senhora da Guia: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, isentar a Associação Humanitária 
dos Bombeiros Voluntários da Golegã do pagamento das taxas municipais referentes ao 
apoio para a realização da 12.' Edição da Festa em Honra de Nossa Senhora da Guia, de 
1i a 15 de agosto de 2023. 

Seguimento: DOV A e oficio 

2.8 - Câmara Municipal da Chamusca 
Pedido de isenção das taxas municipais referentes a cedência de transporte 
para deslocação de alunos da Carregueira para a Ascensão I Chamusca: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, isentar a Câmara Municipal da 
Chamusca do pagamento das taxas municipais referentes à cedência de transporte de 
alunos da Carregueira para a Feira da Ascensão, na Chamusca, no dia 17 de maio de 
2023. 

Seguimento: DO A 
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2.9 - Clube de Ténis da Golegã I Secção Sevilhanas Las Rocieras Golegã 
Pedido de isenção das taxas municipais referentes a cedência de transporte 
para deslocação às Lapas: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, isentar a Secção do Clube de Ténis 
da Golegã Sevilhanas Las Rocieras Golegã do pagamento das taxas municipais 
referentes a cedência de transporte para deslocação às Lapas, no dia 24 de junho de 
2023. 

Seguimento: DOVA 

2.10 - Santa Casa da Misericórdia da Golegã 
Pedido de isenção das taxas municipais referentes a cedência de transporte 
para deslocação a Assentis: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, isentar a Santa Casa da 
Misericórdia da Golegã do pagamento das taxas municipais referentes à cedência de 
transporte para deslocação a Assentis, no dia 27 de abril de 2023. 

Seguimento: DOVA 

Ponto Três 
Divisão Municipal da Educação, Saúde e Bem-Estar: 

3.1- Protocolo a celebrar entre o Agrupamento de Escolas Cidade do Entroncamento e o 
Agrupamento de Escolas da Golegã, Azinhaga e Pombalinho com o objetivo de 
fixar um quadro de cooperação no âmbito do Centro Tecnológico Especializado de 
Informática: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade. nos termos e com os fundamentos 
da informação em apreço, aprovar o protocolo a celebrar entre o Agrupamento de 
Escolas Cidade do Entroncamento e o Agrupamento de Escolas da Golegã, Azinhaga e 
Pombalinho com o objetivo de fixar um quadro de cooperação no âmbito do Centro 
Tecnológico Especializado de Informática. 

Seguimento: DES e oficio 
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3.2 - Protocolo a celebrar entre o Agrupamento de Escolas Cidade do Entroncamento e o 
Agrupamento de Escolas da Golegã, Azinhaga e Pombalinho com o objetivo de 
fixar um quadro de cooperação no âmbito do Centro Tecnológico Especializado de 
Energias Renováveis: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os fundamentos 
da informação em apreço, aprovar o protocolo a celebrar entre o Agrupamento de 
Escolas Cidade do Entroncamento e o Agrupamento de Escolas da Golegã, Azinhaga e 
Pombalinho com o objetivo de fixar um quadro de cooperação no âmbito do Centro 
Tecnológico Especializado de Energias Renováveis. 

Seguimento: DES e oficio 

3.3 - Escola Profissional de Torres Novas 
Pedido de estágio para aluno do Curso Profissional de Animador Sócio 
Cultural: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os fundamentos 
da informação em apreço, aprovar a realização do estágio solicitado pela Escola 
Profissional de Torres Novas para um aluno do Curso Profissional de Animador Sócio 
Cultural a decorrer, entre os dias 26 de junho e 21 de julho de 2023. 

Seguimento: DES e oficio 

3.4 - Cedência de espaço no Centro Escolar Souto Barreiros à Santa Casa da 
Misericórdia da Azinhaga para realização da OTL Verão: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, ceder à Santa Casa da Misericórdia 
da Azinhaga no Centro Escolar Souto Barreiros duas salas e as casas de banho no 
primeiro andar, o acesso à Biblioteca Escolar e o pátio frente ao edificio, para a 
realização da OTL 2023. 

Seguimento: DES e oficio 
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Divisão Municipal do Turismo, Cultura e Desporto: 

4.1- Associação Humanitária dos Bombeiros Voluntários da Golegã 
Pedido de refeições para as equipas DECIR: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, isentar a Associação Humanitária 
dos Bombeiros Voluntários da Golegã do pagamento das taxas municipais referentes aos 
sete almoços diários dos bombeiros inseridos no DECIR, de 15 de maio a 15 de outubro 
de 2023. 

Seguimento: DTCDJ e oficio 

4.2 - ANTE Golegã 
Isenção das taxas municipais referentes a visita ao Museu Municipal da 
Máquina de Escrever: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade dos membros presentes, nos termos 
e com os fundamentos da informação em apreço, isentar a ANTE do pagamento das 
taxas municipais referentes à visita dos quarenta alunos do CERE e do CRlT da classe 
de Hipoterapia ao Museu Municipal da Máquina de Escrever, no dia 13 de maio de 
2023. 

Seguimento: DTCDJ e oficio 

4.3 - Futebol Clube Goleganense 
Pedido de apoio financeiro para a realização da L' Maratona de Futebol de 
Sete: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os fundamentos 
da informação em apreço, aprovar e conceder ao Futebol Clube Goleganense um apoio 
financeiro no montante de 330,00 euros para a realização da I." Maratona de Futebol de 
Sete, nos dias 9, 10 e 1I de junho de 2023. 

Seguimento: Contabilidade, DTCDJ e oficio 
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4.4 - Associação de Futebol de Santarém 
Isenção das taxas municipais referentes à cedência do Estádio Municipal 
Manuel Galrinho Bento: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os fundamentos 
da informação em apreço, isentar a Associação de Futebol de Santarém do pagamento 
das taxas municipais referentes à cedência do Estádio Municipal Manuel Galrinho 
Bento, para aulas práticas do Curso de Treinadores de Grau 11, nos dias 3, 5, 10 e 16 de 
junho de 2023. 

Seguimento: DTCDJ e oficio 

4.5 - Clube Amador de Desportos do Entroncamento I CADlTO CUP 
Pedido de isenção das taxas municipais referentes a alojamento no 
SportHotel: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, isentar em 50% o Clube Amador 
de Desportos do Entroncamento do pagamento das taxas municipais referentes às trinta e 
duas dormidas no SportHotel do dia 3 para 4 de junho de 2023, bem como não isentar a 
referida associação do pagamento das refeições. 

Seguimento: DTCDJ e oficio 

4.6 - Núcleo do Sporting Clube de Portugal da Golegã 
Pedido de apoio financeiro e isenção das taxas municipais referentes ao apoio 
cedido para a realização do XXII Passeio de Cicloturismo da Golegã: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade dos membros presentes, aprovar e 
conceder ao Núcleo do Sporting Clube de Portugal da Golegã um apoio financeiro no 
montante de 350,00€, bem como isentar a associação do pagamento das taxas municipais 
referentes ao apoio cedido para a realização do XXII Passeio de Cicloturismo da Golegã, 
no dia 4 de junho de 2023. 

Seguimento: Contabilidade, DTCDJ e oficio 
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Pedido de redução das taxas municipais para realização de estágio pré-época 
de natação adaptada: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, isentar em 50% o Alhandra 
Sporting Club do pagamento das taxas municipais referentes ao alojamento no 
Sporthotel entre os dias 28, 29 e 30 de agosto de 2023, bem como isentar a referida 
associação do pagamento das taxas referentes à utilização das piscinas cobertas, nas 
datas anteriormente referidas, para realização de estágio pré-época de natação adaptada. 

Seguimento: DTCDJ e oficio 

4.8 - Rancho Folclórico "Os Campinos da Azinhaga" 
Pedido de isenção das taxas municipais referentes a alojamento no Sporthotel: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, isentar o Rancho Folclórico "Os 
Campinos da Azinhaga" do pagamento das taxas municipais referentes às 40 dormidas 
no SportHotel do dia 8 para o dia 9 de julho de 2023, bem como não isentar do 
pagamento das refeições solicitadas. 

Seguimento: DTCDJ e oficio 

4.9 - Doação de livros: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos da informação em 
apreço, aceitar e agradecer a oferta ao Município da Golegã de cerca de oitocentos livros 
do género romance. 

Seguimento: DTCDJ e oficio 

4.10 - Doação à Casa-Estúdio Carlos Relvas de campainha com monograma "CR": 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, aceitar e agradecer a doação de 
uma campainha com o monograma "CR". 

Seguimento: DTCDJ e oficio 
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4.11- Pedido de aluno do Instituto Português de Fotografia do Porto para fotografar no 
interior da Casa-Estúdio Carlos Relvas: 

Deliberação: A Câmara deliberou, por unanimidade, nos termos e com os fundamentos 
da informação em apreço, autorizar o requerente, aluno do Instituto Português de 
Fotografia do Porto o fotografar no interior da Casa-Estúdio Carlos Relvas, para 
realização de trabalho académico. 

Seguimento: OTCOJ e oficio 

Icipal, António (Assistente Técnica - Isabel Gameiro) 

Carlos da Costa Carnilo) 
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